
ATA DA 5039 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itacajá, Estado do Tocantins 

realizada aos 27 dias do mês de novembro do ano de 2025, às 20:00 (vinte) horas 

reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra 

Guedes Maciel, que notou a ausência do vereador Renato, com a proteção de DEUS e 

havendo número legal, declarou aberta a presente Sessão. Em seguida a presidente 

solicitou que fosse feita a leitura de um versículo da Bíblia e em seguida a oração. O 

Vereador Osório fez a leitura em seguida o mesmo fez uma oração espontânea. Logo 

após a senhora presidente solicitou que fosse feita a leitura da ata da Sessão anterior, 

que após lida foi aprovada por todos os presentes. PRESIDENTE BETÂNIA: boa noite a 

todos. Agradeço a presença dos nossos visitantes em nome da polícia militar e do padre 

Franker, sejam todos bem-vindos, no PEQUENO EXPEDIENTE, nada consta, se alguém 

quiser comentar sofre qualquer assunto, a palavra está franqueada. VEREADOR 

LEONTINO: boa noite presidente, nobres colegas, funcionários da casa, padre Franker e 

todos os visitantes aqui presente, quero ressaltar uma pauta que o pessoal de Itacajá 

está nós cobrando, como vereador, sobre o aumento de 8% na conta de agua, que foi 

aprovado ontem, dia 26/11, colocando a culpa em nós vereadores, desde o dia 12  de 

janeiro, quando tomamos posse, não foi aprovado nenhum projeto referente à água de 

Itacajá, esse decreto veio direto do executivo, isso é para a população saber que não 

somos nós vereadores que estamos aprovando esse aumento, obrigado. VEREADOR 

WELLINGTON: boa noite presidente, nobres colegas, servidores da casa, os visitantes 

aqui presentes, padre Franke e a polícia militar, sobre o talão único mensal, só para um 

mês não veio e esse que o Leontino citou também, isso partiu direto do executivo não 

passou por aqui. VEREADORA DAIANE: boa noite presidente, nobres colegas, os 

visitantes, padre Franke, polícia militar a minha mãe que veio nós prestigiar obrigada 

pela presença e volte sempre todos. VEREADOR RAILSON: boa noite senhora 

presidente, nobres colegas, visitantes aqui presente, padre Franke, nosso comandante 

Ueldo e todos que se faz presente aqui, senhora presidente e nobres colegas, estivemos 

aqui hoje na reunião das comissões sobre o projeto da Lei Orçamentaria pro ano que 

vem, estive falando com a prefeita para que ela enviasse o projeto aqui pra casa com 

antecedência, para que pudéssemos ter mais tempo para aprecia-lo, pedi que fosse 

enviado em meados de setembro, pois temos até novembro para apreciar com mais 

cautela, tirar dúvidas com contador, assessor jurídico e outros meios, para votarmos 

com mais segurança, não quer dizer que estamos votando inseguro, mais ter mais 

tempo é melhor para apreciar a matéria, ela nós garantiu que enviará até meados do 

mês de setembro do ano que vem. PRESIDENTE BETÂNIA: vamos passar para a ORDEM 

DO DIA, na ordem do dia temos o PROJETO DE LEI N2  001/2025 DO VEREADOR 

LEONTINO BARROS AZEVEDO, ASSUNTO: INSTITUI O DIA DO CATÓLICO NO MUNICÍPIO 

DE 1T4\CAJÁ - TO E 1 IUTRAS PROVIDÊNCIAS, peço o vereador Leotino que faça a 



c.nh- ido por todo 

ti(, ~-/ 

o é impossível conseguirmos, logico que necessitamos e 

leitura do projeto, lido o projeto se alguém quiser comentar a palavra está franqueada. 

VEREADORA MEIRIVANES: boa noite presidente, nobres colegas, servidores da casa, 

todos os visitantes, padre Franke e a policia militar, obrigada pela presença, sejam bem-

vindos, quero parabenizar o vereador Leontino pelo projeto, é um belíssimo projeto e 

conte com o meu apoio para aprovação. VEREADOR RAILSON: parabenizo o vereador 

Leontino, é uma ótima iniciativa, pode ter certeza que vai ser aprovado por todo nós, 

voltando o assunto do aumento da agua de 8%, como líder de governo tirei a dúvida, 

pode responder ao pessoal Leontino e os demais que foi por decreto do poder executivo, 

a prefeita baixou o decreto a aumentou os 8%, não veio projeto aqui para a casa. 

PRESIDENTE BETÂNIA: quero parabenizar o vereador Leontino por esse marco de 

respeito ao católico de Itacajá. VEREADORA DAIANE: parabenizar o vereador Leontino 

pelo projeto falar que sou favorável, sei que é de suma importância para os católicos 

esse projeto e parabéns para todos. VEREADOR RODRIGO: boa noite presidente, aos 

nobres colegas vereadores e vereadora, servidores da casa e os visitantes, parabenizar 

o Leontino, não foi de ontem para hoje esse projeto, ele corre atrás disso há bastante 

tempo, até era para ser votado ontem, porém ele pediu para não colocar porque o padre 

não poderia estar aqui. VEREADOR WELLINGTON: parabenizar o vereador Leontino pelo 

projeto eu acho que a casa vai aprovar por unanimidade. VEREADOR OSÓRIO: quero 

cumprimentar a senhora presidente, nobres vereadores e vereadoras e todos aqui 

presente, eu lembro que no meu primeiro mandato foi confeccionada uma lei que 

estabelecia o dia do evangélico, fiz uma defesa no plenário e hoje está sendo 

estabelecido o dia do católico, assim como fiquei feliz com todos os companheiros 

votando pela criação do dia do evangélico, conte comigo também para criar o dia do 

católico. VEREADOR WELLINGTON: parabenizar o vereador Railson como líder de 

governo porta sempre correndo e cobrando, a gente vinha sofrendo porque os projetos 

de final de ano eram colocados em cima da hora, com pouco tempo para estudar e 

absorver a matéria, parabenizo o vereador por estar se dedicando e correndo atrás para 

trazer com antecedência. PRESIDENTE BETÂNIA: vamos colocar em segunda e ultima 

votação o PROJETO DE LEI N2 001/2025, DO VEREADOR LEONTINO, sendo todos a favor 

aprovado por unanimidade. VEREADOR LEONTINO: quero agradecer a cada um de 

vocês imensamente é o meu primeiro projeto que coloquei aqui na câmara municipal, 

graças ao meu bom Deus e a vocês foi aprovado. PADRE FRANKE: boa noite a todos, a 

nossa presidente, nosso irmão Leontino, Itacajá está me dando a felicidade de poder ver 

a criação dessa lei e poder vivencia-la durante o tempo que ainda tenho aqui na cidade 

de Itacajá como pároco, o que me motiva, busco e acredito muito que é possível, quando 

a palavra de Deus nós diz, feliz a nação cujo Deus é o senhor, o nosso objetivo como 

pastor e pároco de um comunidade é levar a palavra e fazer com que nosso senhor seja 



contamos com ajuda de todos para que o nosso senhor seja conhecido, agradeço 

imensamente o seu projeto Leontino sei que isso é inspiração de Deus na sua vida, com 

certeza o nosso senhor estar muito feliz por essa lei e por vocês terem aprovado, com 

as orações de nós católicos, da nossa comunidade é como você mesmo disse, não é uma 

lei que beneficia apenas o povo católico, mas toda a comunidade, que de alguma forma 

é alcançada por essa festividade do sagrado coração de Jesus, muito obrigado, que Deus 

abençoe e que nossa senhora interceda por essa casa e por todos vocês, espero que 

quando estiver oficialmente aprovado, estejam presentes na missa para que possamos 

anunciar para toda a comunidade, sintam-se convidados desde já, muito obrigado que 

Deus abençoe a todos. VEREADOR LEONTINO: agradecer ao meu filho Warllysson, que 

é fiel a igreja todos os dias, ele foi um grande incentivador pra que eu apresentasse esse 

projeto, obrigado a ele e toda a comunidade. PRESIDENTE BETÂNIA: Não havendo mais 

nada a tratar declaro a presente sessão encerrada, foi lavrada a ata por mim, Osório 

íineVo Filho, prirne1pecretário da mesa aos 27 dias do mês de novembro de 2025. 
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